



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«08» вересня 2017 року

Одеса

№ 300/ОД

Про створення комісії для розгляду фактів,
викладених у зверненні гр. Ярошенко Р.І., щодо
ситуації у Ставківській загальноосвітній школі І-ІІІ
ступенів, с. Ставкове та Сапункової Л.М. с.
Розквіт, Березівський район, Одеська область

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», стосовно розгляду фактів, викладених у зверненнях Ярошенко Р.І. щодо ситуації у Ставківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, с. Ставкове та Сапункової Л.М., Розквітівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, с. Розквіт, Березівського району Одеської області, з метою вивчення причин та подальшого вирішення конфліктних ситуацій

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію у складі (далі - Комісія) згідно з додатком №1

2. Комісії провести відповідну роботу у два етапи:

І етап,,,. Здійснити розгляд фактів, викладених у зверненні гр. Ярошенко Р.І., та гр..Сапункової Л.М. щодо ситуації у Ставківській та Розквітівській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів, а також особливостей управлінської діяльності у закладі. Виїзд здійснити у термін 12 по 13 вересня 2017 року.

ІІ етап. Провести моніторингові дослідження щодо учасників

навчально-виховного процесу з наданням відповідних рекомендацій провести шляхом вивчення стану викладання предметів, якості знань учнів з ряду предметів у термін з 27 по 29 вересня 2017 року.

3. Матеріали для узагальнення надати голові комісії до 03 жовтня 2017 року.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО наказ
Департаменту освіти і науки
облдержадміністрації
від 08.09.2017№ 300/ОД

СКЛАД КОМІСІЇ

щодо розгляду звернення гр.. Ярошенко Л.І. та Сапункової Р.М.

Коваль І.А.- начальник відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, голова комісії;

Члени комісії:

Верещук І.М. - головний спеціаліст відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації;

Айрікян Ганна Сергіївна, завідувач науково-методичної лабораторії управлінської діяльності ООІВУ;

Витупоренко Світлана Володимирівна, завідувачка обласного центру практичної психології і соціальної роботи ООІВУ;

Шеремет Світлана Іванівна, завідувач науково-методичної лабораторії проблем виховання ООІВУ;

Котенко Олена Миколаївна, завідувач науково-методичної лабораторії історії, правознавства та громадянської освіти ООІВУ (за потребою);

Шатайло Наталія Вікторівна, методист науково-методичної лабораторії творчого розвитку особистості ООІВУ(за потребою);

Юрченко Тетяна Валеріївна, завідувач науково-методичним центром післядипломної освіти вчителів іноземних мов ООІВУ;

Свінтковська Світлана Андріївна, завідувач науково-методичним центром української мови, літератури та українознавства ООІВУ;

Грінчук Валентина Василівна, завідувач науково-методичної лабораторії математики і інформатики ООІВУ;

Кононенко Лариса Михайлівна, методист з біології науково-методичної лабораторії природничих дисциплін, безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу та основ здоров'я ООІВУ;

Ганєва Алла Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Нерубайського НВК «Школа гімназія» (за згодою);

Яриловець Дмитро Анатолійович, представник від Розквітівської ОТГ(за згодою);

Роговський Дмитро Володимирович - голова громадської спілки «Консультативна рада по дотриманню законодавства» (за згодою)

Начальник відділу загальної середньої та позашкільної освіти
управління нормативності та якості освіти

Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації І.А. Коваль